KOHTPOJIbHAA PABOTA llI
(Bpems: 35 MUHYT + 5 MUHYT COYMHEHNE)

Peaynbrart: / 90 6annoB (Makcumym)

3AOAHUE 1. Jlekcuka
(a: ___/6+06: _/45+8B: ___/45+r: ___/5+pn.  /3=__ /23).

a) NMNuwuTte aHTOHUMBbI.

Hopor|on # , YNCT|ble # , MosioZ|om # ,
ropsyas # , 3Mble # , paHHee #

0) CpaBHeHue (+ komnapatuB/cynepnaTtms) [1 nyHkT = 1,5].

1. 9710T Canat 6 BKYCH , TOT canart. 2. 911 GPyKTbl T KpacuB ,
Te ¢pykThl. 3. 3TA KHUra ¢ MHTEPECH

B) Kakune aTo xxuBoTtHble? [1 nyHKT = 1,5].

r) Kakue ato useta?

CHer . 9 niobnio 7] ya.
O6bI4YHO HEDOO , HO cerogHsl oHO , MTOTOMY 4YTO Ha YNnLLE O0XOb.

A) HaumoHanbHOCTb U A3bIK.

Mo gpyr XunBeT B lepmanHum. OH — . OHroBoput . OH pymaer,
yTOo nuTepatypa — fydliasa nutepartypa B MUpe.

SAOAHME 2. Bonpocbl (/7).

Buepa Ha cTosie BeCb Bevep JsieXxasnu eé Aoporue KHUru.

1. ? — KHurw.

2. ? — Nexanw.
3. ? — Ha ctone.
4. ? — Joporwe.
5. ? — Eé.

6. ? — Buepa.

7.

? — Becb Beuep.
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